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este:

1. Limita sirului cu termenul general X, = 1
-n+

n
a) 0;
1
b) =,
)3

2

1)
C)E’
d) 1.

3.Daca f(x)=In (X +/1+ X ) , atunci derivata functiei este:

a) f’(x):\/1+ x%:

, 1
D) f(x)= 1+x2;

, 1.
)1 (X):1+x2’

d) f'(x)=1+x".

4. Daca f(x)=In(1+x) si g(x)=x, atunci care din urmdtoarele afirmatii este adevarata pentru orice
x>07?

a) f(x)<g(x);

b) f(x)=9g(x);

c) f(x)>g(x);

d) Nicio relatie.



X2 —2x+a

5. Valorile parametrilor reali a si b pentru care functia f:EcR—>R, f(x)=————— are pe
X“+2ax+b
X =1 singura asimptota verticala sunt:
a) a=b=-1;
b) a=b=1;
c) a=1 b=-1;
d) a=-1 b=1.
6. Daca f(X):%, Xe(—%,%), atunci F(X):If(x)dx este egald cu:
a) F(x)=In(sinx+cosx);
b) F(x)=In|sinx—cosx;
c) F(x)=In|sinx—cosx|+C;
d) F(x)=In(sinx+cosx)+C.
7. Daca f(X):ﬂ, x e R, atunci F(X):If(x)dx este egali cu:
X*+Xx+3
a) F(x)=In(x*+x+3)+C;
2 2x+1
b) F(x)=In(x*+x+3)+ arct C:
) F(x)=In( ) N TN T
2 2x+1
c) F(x)= arct +C;
2x+1
d) F(x)=In(x*+x+3)+arct +C.
) F(x)=In( ) T

3
8. Daca | :j?—x atunci:
X —
2

a) |:£|n§;
2 2
3
b) I =In—;
) 2
2
c) l=In—=;
) 3
d) Izllnz.
2 3

. 2 ., .
9.Daca | = Iex sin xdx , atunci:

—-T



10. Multimea M ={X€]R| |x—]4+,,/(x+3)2 > 2} este:

a) M=R;
b) M =¢;
c) M ={1,2,3};

d) M ={-1,-2,-3}.

11. Multimea de solutii reale S = {(X, Y)} a sistemului de ecuatii {i;_y;% ))Z-:y;g: 5 este:
) S ={(-4-5), (-5.-4));

b) S={(4.5), (5.4)};

c) S={(12), (21)};

d) S={(0,1), (1L0)}.

12. Daca log,,18=a, atunci log,, 8 egal cu:

2 2(2-a)
a+2 '
b) 3a+2;
0 3(2—a);
da+1
Q) 3(2a-1)
da-1

13. Daca intr-o progresie aritmeticd a, =30 si a, =26, atunci a, este:
a) 17;
b) —-8;
c) 52;
d) 0.

14. Solutia ecuatiei 2C° +6C> =9x este:
a) —4;

b) -3;

c) 2;

d) 4.
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15. Daca A= L si B= 1 1 , atunci A-B este matricea:
1

0 -1
10
d) .
0 2
3 X X
16. Solutiile ecuatiei (x 3 x{=0 sunt:
X x 3

a) X, =X =1 x=0;

3
b) Xl:_E’ X, =X, =3;
C) X =1 X%X,=2, X;=3;

d) X, =X, =% =3.
2X+y=38

17. Valorile parametrului me R astfel incat sistemul {x—y=1  sa fie compatibil sunt:
SX+4y=m

a) —23;

b) 14;

c) 23;

d) -12.

18. Relatia intre parametrii reali a si b, pentru care legea de compozitie “*”:RxR — R definita prin
X* Yy =Xy+2ax+by sa fie comutativa, este:

a) 2a=b;

b) b=-2a;

c) 2b=a;

d) -2b=a.



